Комиссия Ярославского УФАС России по рассмотрению дела №076/01/10-1064/2020 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Ярославского УФАС России <...>;

члены комиссии – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля Ярославского УФАС России <...>, специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля Ярославского УФАС России <...>,

рассмотрев дело №076/01/10-1064/2020, возбужденное в отношении общества с ограниченной ответственностью «Энергоресурс» (далее – ООО «Энергоресурс»), ИНН 7602076842, ОГРН 1107602000747, юридический адрес: 150044, г. Ярославль, ул. Полушкина роща, д. 16, стр. 66 Б, по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

в присутствии представителя ООО «Энергоресурс» <...>, действующей на основании доверенности от 11.12.2020 №14,

предписывает:

ООО «Энергоресурс» в срок до 1 апреля 2021 года направить для подписания в адрес АО «Яргорэлектротранс» акт о разграничении балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности в отношении ПС «Свободный труд» в редакции, соответствующей пункту 148 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 №442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», а также выводам, содержащимся в решении Ярославского УФАС России по делу №076/01/10-1064/2020 о нарушении антимонопольного законодательства, то есть с указанием на отсутствие потерь электроэнергии.

О выполнении настоящего предписания сообщить в пятидневный срок с момента выполнения.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

<...>